

Egedal

Net/Plastudlægger
Net/Plastic Covering Machine
Netz/Folie-Auslegemaschine





DK EGEDAL NET/PLASTUDLÆGGER

Maskine til udlægning af net eller plastik på bede
 Hurtig og effektiv udlægning
 Variabel net- / plastikbredde
 Standard trepunktophæng

Tekniske data:

- Arbejdsbredde:	Max. 1800 mm
- Længde af maskinen:	2000 mm
- Højde på maskinen:	1300 mm
- Højde over bedet:	Max. 300 mm (ca.)
- Højde af bedet:	Max. 200 mm (ca.)
- Max. diameter på net/ plastik rulle:	400 mm (ca.)
- Vægt:	230 kg

Ekstraudstyr: Udstyr til opsamling af net/plastik.

GB EGEDAL NET/PLASTIC COVERING MACHINE

Machine for laying out plastic or net on plants beds
 Quick and efficient lay out
 Variable net- / plastic width
 Standard three-point suspension

Technical data:

- Working width:	Max. 1800
- Length of the machine:	2000 mm
- Height of the machine:	1300 mm
- Height over the bed:	Max. 300 mm (approx.)
- Height of the bed:	Max. 200 mm (approx.)
- Maximum diameter of the net/plastic roller:	400 mm (approx.)
- Weight:	230 kg

Extra equipment: Equipment for winding up the Net/plastic from the bed.

D EGEDAL NETZ/FOLIE-AUSLEGEMASCHINE

Zur Auslegung von Netz oder Folie auf Beete
 Schnelles und effektives Aus-legen
 Variable Breite für Netz oder Folie
 Dreipunktaufhängung Kat I und II

Technische Daten:

- Arbeitsbreite:	Max. 1800 mm
- Länge der Maschine:	2000 mm
- Höhe der Maschine:	1300 mm
- Höhe über das Beet:	Max. 300 mm (etwa)
- Höhe das Beet:	Max. 200 mm (etwa)
- Maximum Durchmesser der Netz/ Folie Rolle:	400 mm (etwa)
- Gewicht:	230 kg

Sonderausrüstung: Ausrüstung zum Aufrollen von Netz/Folie.

Forhandler / Dealer / Vertreter

Egedal
 MASKINFABRIK A/S
 TORVEGADE 39 . DK 7160 TØRRING
 Tlf. (+45) 75 80 20 22 . Fax (+45) 75 80 20 33
 www.egedal.dk . e-mail: info@egedal.dk

